
CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS  
ESTADO-DE MATO GROSSO DO SUL  

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL/POSSE DOS VEREADORES, DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÂPOLIS-MS, DO PREFEITO 
E VICE PREFEITO DO MUNICÍPIO DE DEODÁPOLIS — 01/01/2025.  

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da 
Câmara Municipal de Deodipolis-MS, na Rua  Jonas  Ferreira de Araújo n° 738, 
realizou a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Deoedipolis-MS que regerá os trabalhos do Legislativo no Biênio de 
2025/2026, tendo em vista a proclamação dos resultados das eleições municipais de 
06 de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro. Iniciando a Sessão o Mestre de 
Cerimônia o Senhor Paulo de Souza Filho agradeceu em nome da Câmara 
Municipal de Deodipolis a todos pela presença e leu um Texto Bíblico. De 
conformidade com o Regimento Interno da Câmara convidou o Vereador 
EDMILSON  PRATES  DE SOUZA para assumir a Presidência provisoriamente. 0 
mesmo convidou para secretariar os trabalhos o Servidor PAULO DE SOUZA 
FILHO. Em seguida o Secretário convidou os vereadores diplomados para tomarem 
assento à mesa principal. Em seguida o Secretário solicita a execução dos Hinos: 
Nacional Brasileiro e do Município. Após os Hinos o Secretário solicitou que os 
Vereadores de pé levantassem a  mac,  direita e foi lido o Juramento de Posse que 
Reza: 'PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 
CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 
OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR 0 MANDATO QUE ME FOI 
CONFIADO, E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO 
BEM ESTAR DO SEU POVO'. Confirmando todos os Vereadores com as palavras: 
'EU PROMETO'. Fizeram a confissão os seguintes Vereadores: CARLOS DE 
LIMA NETO  JUNIOR,  FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA 
MAIARA CASUSA,  ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA 
SILVA, WANDERLEI DE ASSIS BATISTA CARVALHO, EDMILSON  PRATES  
DE SOUZA, GILBERTO DIAS GUIMARÃES E DONIZETE JOSÉ DOS 
SANTOS. Em seguida o Presidente em exercício Vereador Edmilson  Prates  de 
Souza proclama solenemente: `DECLARO EMPOSSADOS OS SENHORES 
VEREADORES QUE NESTE MOMENTO PRESTARAM COMPROMISSO DE 
POSSE'. Devolvendo a Palavra ao Secretário que fez em seguida a apresentação da 
única Chapa apresentada à Mesa. A chapa é denominada "TRABALHANDO POR 

EODÁPOLIS". O Secretário anunciou que a votação será de caráter nominal. A 
hapa `TRABALHANDO POR DEODAPOLIS' é composta com os seguintes 
andidatos: Presidente: CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR,  Vice Presidente: 

FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, 1° Secretário: FERNANDA MAIARA 
CASUSA, 2° Secretário:  ELVIS  PEREIRA DE LIMA. 0 Secretário convidou um 
representante do Cartório Eleitoral para auxiliar na Contagem dos Votos. Não 
havendo foi convidado o Pastor Samuel que fez a contagem. Logo após o Secretário 
voltou a palavra ao Presidente em Exercício que fez a chamada nominal dos 

ereadores presentes, onde um a um votou. A Chapa única obteve unanimidade de 
otos, ou seja; nove votos favoráveis a composição da Chapa. 0 Presidente em 
xercicio 	Vereador Edmilson  Prates  e Souza proclama: `DECLARO 
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CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

VENCEDORA E EMPOSSADA A CHAPA `TRABALHANDO POR 
DEODÁPOLIS' QUE REGERÁ OS TRABALHOS DO LEGISLATIVO NO 
BIÊNIO DE 2025/2026. 0 Presidente Edmilson  Prates  de Souza CONVIDOU 0 
NOVO PRESIDENTE ELEITO PARA ASSUMIR SUA CADEIRA E 
CONTINUAR NA DIREÇÃO DOS TRABALHOS. 0 Presidente já investido em 
seu cargo após um breve agradecimento, solicita ao Vice Presidente e ao Segundo 
Secretário que acompanhem o Prefeito e o Vice Prefeito até à Mesa Principal para 
solenidade de posse. Os mesmos de pé e com o braço direito levantado fizeram o 
seguinte Juramento: 'PROMETEMOS MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A  
¡AEI  ORGÂNICA, OBSERVAR AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO 
MUNICÍPIO, PROMOVER 0 BEM GERAL DOS MUNÍCIPES E EXERCER 0 
CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA 
LEGALIDADE'. 0 Presidente declarou solenemente: `DECLARO EMPOSSADOS 
EM SEUS RESPECTIVOS CARGOS DE PREFEITO E VICE PREFEITO DE 
DEODÁPOLIS 0 SENHOR  JEAN  CARLOS SILVA GOMES (PREFEITO) E 0 
SENHOR MÁRCIO DE PAULA RIBEIRO (VICE PREFEITO). Em seguida o 
Presidente concedeu a Palavra ao Senhor Valdir Luiz Sarto  ex  prefeito. Em seguida 
concedeu a Palavra ao Pastor Jailson que fez uma breve oração. 0 Presidente 
concedeu a Palavra ao Prefeito Eleito e Empossado o Senhor  Jean  Carlos Silva 

ornes e ao vice prefeito Senhor Márcio de Paula Ribeiro. Encerrou a Presente 
ssão Solene Agradecendo aos Munícipes presentes aos internautas e prometendo 

egislar para o povo de Deodipolis-MS. Autorizou a lavratura desta ATA que após 
lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CAMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS, AO 
PRIMEIRO DIA DO MÊS JANEIRO DO ANO DE DOIS  IL  E VINTE E CINCO. 
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VEREADORES PRESENTES:  

'‘)r  
CARLOS DE LI NETO  JUNIOR  

N FRANCISCO Z BIO 

\ÇNN c \C,N 
\. FERNANDA MAIAR

&)
A CASU A 

CÍCERO 

CARVALHO 

DONIZ OS SANTOS 

N EDM 	 DE SOUZA 

RÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS 
Estado de mato Grosso do Sul 

CNPJ 15.905.565/0001-95 

 

SESSAO SOLENE NA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS PARA 
ELEIÇÃO E POSSE MESA DIRETORA E VEREADORES - REALIZADA NO DIA 
1° DE JANEIRO DE 2025 - BIÊNIO 2025/2026. 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que 
acima assinaram estiveram presentes até o término da reunião e participaram da 
Posse e Eleição da Mesa, para o biênio 2025 A 2026. 

Deodipolis — MS., 10  de janeiro de 2025. 

i VER': 1° S'ectiNlo 5FRNA11DA MAIARA CASUSA 

Rua: Jonas Ferreira de Aratlio 738 — E-MAIL camaradeodapolislive.com  DeodiDolis  
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